

Salvați-vă! SALVAȚI-VĂ!

Proletari din toate țările, uniți-vă!

ANUL XXXVII, SERIA II, Nr. 9940, 4 PAGINI, 30 BANI, MARȚI 12 MAI 1981

# Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

## Vibrant omagiu, angajare fermă a tinerei generații de a înfăptui neabătut politica înțeleaptă a partidului

8 MAI 1981 — dată înscrisă pentru totdeauna în cugetele și-n sufletele noastre, ale tuturor și aștează sub generoasele auspicii ale Impresionantului conținut de teze și idei, al magistralei expuneri prezentate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

mai fierbinte pe care și aducem partidului, acum la cea de-a 60-a aniversare! La Liceul de matematică-fizică nr. 1 din Sibiu, spectaculoasa noastră este cea a inginer...

### ANCHETA DE OPINIE POLITICĂ

plăcească rădăcinile sale în cerșug și luminose ale democrației. Ca timpurile noastre, și-au crescut în anul revoluționar...

TRADIȚII CU CARE NE MINDIM, TRADIȚII PE CARE LE CONTINUAM De la Combinatul petrochimic din Brazi...

### Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU,

Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Mulți iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, În aceste zile de glorioasă aniversare, noi, uteciștii, toți tinerii României socialiste...

## O delegație de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, va face o vizită oficială de prietenie în Republica Socialistă Cehoslovacă

O delegație română de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTÎLNIT CU TOVARĂȘUL ALVARO CUNHAL



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întâlnit în această dimineață cu tovarășul Alvaro Cunhal, secretar general al Partidului Comunist Portughez...

## Dejun oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu în onoarea tovarășului Alvaro Cunhal

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a oferit, luni, un dejun în onoarea tovarășului Alvaro Cunhal...

## TOASTUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Stimabile tovarășe Cunhal, Stimaiți tovarăși, Aș dori să exprim încă o dată satisfacția mea, a conducerii partidului nostru, pentru relațiile bune existente între partidele noastre...

## TOASTUL TOVARĂȘULUI ALVARO CUNHAL

Stimabile tovarășe Ceaușescu, Stimaiți tovarăși, Relațiile dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Portughez au o lungă tradiție...

### 35 kilometri de tunele

Minerii și constructorii Complexului hidroelectric și energetic Cerna-Moțru-Tismana au realizat până în prezent 35 din cei aproape 47 de kilometri...



VASLUI. Piața Ștefan cel Mare. Foto: C. HIRJESCU

## BRIGADIERII ÎN PRIMA LINIE A MUNCII PENTRU ȚARĂ MAREA BĂTĂLIE A CĂRBUNELUI

PE ȘANTIERUL NAȚIONAL AL TINERETULUI DE LA COMBINATUL MINIER OLTENIA

Mai 1981 — moment cu multe și profunde semnificații ce va rămâne pentru totdeauna adânc gravat în inima și conștiința unui important detașament al tinerei generații din patria noastră...

## PE OGOARE, UN VOLUM MARE DE LUCRĂRI SE CERE REALIZAT CU MAXIMĂ OPERATIVITATE RECOLTA DEPINDE DE MUNCA ÎNTREGULUI SAT!

La jumătatea lunii mai actualitatea în agricultură cuprinde, în care, dacă în linii generale seamanatul s-a încheiat, forțele umane și mecanice ale satului trebuie concentrate la întreținerea culturilor, recoltarea furajelor și acțiunile complexe din legumicultură...

ION D. CUCU (Continuare în pag. a 11-a)

ȘTEFAN DORGOȘAN (Continuare în pag. a 11-a)

MESAJE ȘI TELEGRAME DE FELICITARE ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU CU PRILEJUL ANIVERSĂRII A 60 DE ANI DE LA FĂURIREA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Cu prilejul aniversării a 60 de ani de la înființarea Partidului Communist Român, pe adresa Comitetului Central al Partidului Communist Român, la tovarășul Nicolae Ceaușescu au sosit mesaje și telegrame de felicitare adresate de: Dolores Ibaruri, președintele Partidului Communist din Spania... Ilias Niou, președintele E.D.A. (Grecia)...

RECOLTA DEPINDE DE MUNCA ÎNTREGULUI SAT!

Organizațiile U.T.C. au trecut la desfășurarea lucrărilor pentru realizarea prăsiltilor în cel mai scurt timp. Subliniind efortul de muncă general care se depune în aceste zile pe ogoare, trebuie să amintim totuși că nu peste tot comandamentele perioadelor se îndeplinesc cu maximă operativitate...

VRANCEA: Chiar și pe timp ploios, bunii gospodari trebuie căutați în cimp

Ca în toată Moldova și în județul Vrancea au căzut în ultimele zile ploi care au pricinuit mari greutăți lucrărilor agricole. Pentru a reduce la minimum efectele negative ale excesului de umiditate și a proteja cultura, lucrătorii ogoarelor și-au organizat întreaga activitate sub semnul unei adevărate stări de urgență...

MAREA BĂTĂLIE A CĂRBUNELUI

re Brăgu, Marcel Badea, Mihail Dragu, studenții Eric Anton, Zenopol Tănase, Gheorghe Racheleanu și mulți alții tineri cu care am discutat, ne-au împărtășit satisfacția de a se număra printre cei care contribuie la creșterea producției de cărbune. În cel mai mare bazin minier al țării. Se va obține astfel o cantitate tot mai mare de cărbune, și prin cărbune, tot mai multă energie pulsantă în arterele patriei de aieri, din înalta Oltenie, înimă ale edinelor bălăi sunt acum amplificate de sute de inimi tinere.

ROMÂNIAFILM prezintă: PUNGA CU LIBELE

o producție a Casei de filme Numărul Patru Scenariul: Fănuș Neagu, Vintilă Otraru. Decorurile: Mihail Ionescu, Costumele: Oltea Ionescu, Muzica: George Grigoriu, Montaajul: Adriana Ionescu, Sunetul: Ing. Sures Bujor, Imaginea: Nicu Stan.

TELEGRAMĂ

Excelenței Sale Domnului FRANÇOIS MITERRAND Președintele ales al Republicii Franceze

PARIS Alegerea dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Republicii Franceze îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa în numele poporului român și al meu personal, sincere felicitări. Împună cu ele mai calde urări de sănătate și fericire personală, de prosperitate și progres pentru poporul francez prieten.

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

AGENDA Cu prilejul celor 60 de ani de aniversare a eliberării Cehoslovaciei de sub dominația nazistă, ambasadorii acestei țări la București, Lumir Hanas, a oferit, luni, o recepție.

SPORT

Înaintea meciului România - Ungaria de la Budapesta CE ȘTIM DESPRE ADVERSARI Selecționarea ungară reprezintă un adversar dificil. Palmaresul sporturilor bilaterale România-Ungaria inclină în favoarea fotbalistilor unguri. Un rezultat bun în-în-

FOTBAL

doșni și Nyilas. După care vine prima echipă de la Lucerna - prima din campionatul C.S.M. pentru adversarii sovietici ai selecției. Echipa ungară a urmat în în-

LOTUL REPRESENTATIV DE FOTBAL A ROMÂNIEI A SOSIT IERI ÎN CAPITALA UNGARIEI

Echipa de fotbal a României a sosit în cursul zilei de luni la Budapesta unde, pe „Nepstadion“, se va desfășura miercuri, seara, începând de la ora 21.00, partida Ungaria - România, cîntă pentru grupa a 4-a europeană a preliminariilor Campionatului mondial.

LA FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Asistent la Catedra beton armat și ciment, poz. 3, disciplina: Beton armat și construcții de beton armat. Asistent la Catedra construcții metalice, poz. 34, disciplina: Statice, dinamice și dinamice constructiv.

azi

INFORMAȚII-NOTE-SAH-FILATELIE-UMOR INSEMNARI-MUZICA-JOCURI-EPIGRAME

Pe cîțiva quadrati

Lunar, ne informează Ion N. Bărbuleț, tinerii de la strungărie cilindrică - C.S.O. Tirgoviste - prin acțiunile de bună gospodărie a metalelor, colectează și predă acțiunile electrice circa 20 tone span, economisindu-se în acest fel 250.000 lei anual.

FOTO-ALBUM



Si totuși, primăvara... Foto: GABRIEL LEANCU

TOP-TOP

Îi rugăm pe corespondenții rubricii să tindă seama de imposibilitatea de a le răspunde personal, așa cum ne solicita unul dintre ei în al doilea rând, căsă de dorit ca el să urmasă cu atenție toate rubricile și articolele noastre.

O INIȚIATIVĂ DE MILIOANE

La întreprinderea de armături industriale din fontă și oțel din Zalău se materializează o valoroasă inițiativă înțelegătoare. Ea constă în reducerea, pe întreaga unitate, a consumului de metal cu 300 tone pe an.

FESTIVAL TEATRAL AL ELEVILOR

De cîțiva ani informează tovarășii de obligativitate încoace, o frumoasă inițiativă a Comitetului județean Vrancea al U.T.C., a crescut în mod popularitate, devenind o apreciată tradiție cultural - educativă.

Desen de CRISTIAN MIHAILESCU Rubrică realizată de AL. IANCU



